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Σερβίας Πορφύριος: Η εν Χριστώ ενότητα κάνει 
Ρωσία και Σερβία έναν λαό
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Συνεχίστηκαν εχθές, Τετάρτη της Διακαινησίμου οι επισκέψεις 
του Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφυρίου στη Μόσχα. 

Στο πλαίσιο των επισκέψεών του ο Πατριάρχης Σερβίας μετέβη στην Ιερά Μονή 
Ντονσκόι στη Μόσχα, συνοδευόμενος από μέλη της Σερβικής αντιπροσωπείας 
καθώς και από τον Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, 
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιο και τον Πρωθιερέα Νικολάι Μπαλασόφ.
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Ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος αφού ενημερώθηκε από τον Ηγούμενο της Μονής, 
Μητροπολίτη Κασίρας κ. Θεόγνωστο για την ιστορία του μοναστικού 
συγκροτήματος προσκύνησε στη συνέχεια την ιερή λάρνακα του Αγίου Τύχωνα, 
Πατριάρχη Μόσχας.



“Είθε ο Θεός να δώσει να έχουμε υπομονή, ταπείνωση και κυρίως αγάπη προς τον 
Κύριο και αγάπη μεταξύ μας. Για να ζούμε σύμφωνα με τις εντολές του Θεού και ο 
Κύριος  δια πρεσβειών του Αγίου Τύχωνα να είναι μαζί μας”, ανέφερε ο 
Μακαριώτατος.



“Είθε ο Κύριος να δώσει, με την προσευχή του Αγίου Τύχωνα, η Ρωσική και η 
Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία να είναι μία Εκκλησία, γιατί αυτό αφορά την ουσία 
της Εκκλησίας – είναι το Σώμα του Χριστού και είναι μία. Σε αυτή την εν Χριστώ 
ενότητα, ο Ρωσικός λαός και ο Σερβικός λαός είναι πάντα ένας λαός”, είπε, 
μεταξύ άλλων, ο Πατριάρχης Πορφύριος.





Ο Προκαθήμενος της Σερβικής Εκκλησίας επισκέφθηκε επίσης το Σερβικό Μετόχι 
στη ρωσική πρωτεύουσα όπου έγινε εγκάρδια δεκτός από τον Επίσκοπο Ρεμεσιάνας 
κ. Στέφανο.

Αμέσως μετά την υποδοχή στον Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και 
Παύλου τελέστηκε αναστάσιμη δέηση ενώ ο κ.κ. Πορφύριος απηύθυνε στους 
παρευρισκόμενους πασχαλινούς χαιρετισμούς και καταλήγοντας το σύντομο 
κήρυγμά μίλησε για τη σημασία της Ανάστασης του Χριστού για κάθε πιστό 
χριστιανό.



Στη συνέχεια ο Σέρβος Πατριάρχης μετέβη στον τάφο του μακαριστού Επισκόπου 
Μοραβίας κυρού Αντωνίου, όπου άφησε λουλούδια. Ο μακαριστός κυρός Αντώνιος 
είχε διατελέσει επί σειρά ετών εκπρόσωπος της Σερβικής Εκκλησίας στη Μόσχα.





ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Διάλογος Πούτιν, Πορφυρίου, Κυρίλλου στο Κρεμλίνο: Η ανοιχτή στήριξη 
Βελιγραδίου στον “ρωσικό κόσμο”, η δαιμονική Δύση και ο Πάπας 
Φραγκίσκος

Επιβεβαιώθηκαν οι άριστες σχέσεις μεταξύ των Εκκλησιών Ρωσίας και 
Σερβίας στη συνάντηση των Πατριαρχών Κυρίλλου και Πορφυρίου στη 
Μόσχα

 Στη Μόσχα έφτασε ο Πατριάρχης Σερβίας με τη συνοδεία του
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